
Ata da 57u (quinquagésima sétima) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao vigésimo primeiro dia do mês de dezembro do ano de
dois mil e vinte e um (2111212021) em Sessão Ordinária no
Plenário Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (vice-presidente), Maria lzanetza
de Moura Mendonça (1' secretaria), Almir de Oliveira
Santos (2o secretário), os Vereadores: ilmar Passos Santos,
Jackson Martins Fontes, Jussikarlos Silva Andrade,
Tiago Santos de Oliveira e Jamisson dos Santos Cruz.
Havendo número legal e .quórum, o senhor Presidente
declarou aberta a presente sessão. Logo após, iniciou ao
Pequeno Expediente, concedendo ao edil Jussikarlos Silva
Andrade, para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a qual
foi aprovada por todos os vereadores presentes. Logo após
foi feita a leitura da matéria que deu entrada nesta casa:

Indicação no 47 d.e 20 de dezembro de 2021, da autoria do
edil Claudemi Santos Nunes. Em seguida, o senhor
Presidente deu início ao Grande Expediente, concedendo a

palavra ao edil Ilmar Passos Santoso o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo parabenizou à gestão municipal
pela construção da passarela.que dá acesso à clínica de saúde
da cidade. Relatou sobre a ocorrência de acidentes na
localidade Coqueiro, devido à falta de quebra-molas.
Solicitou à gestão municipal que busque recursos para
pavimentação e pintura de ruas do município. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Jackson Martins
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Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e
aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo
parabenizou ao edil Claudemi Santos Nunes pelo seu

aniversário. Solicitou à gestão, pavimentação e água
encanada para a rua Mizael Aguiar na localidade Baixa
D'areia. Agradeceu e parabenizou ao governador Belivaldo
Chagas pela reforma que será realizada no Colégio Estadual
Coronel José Joaquim Barbosa. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Ólaudemi Santos Nunes, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo parabenizou à gestão

municipal pela organização do evento em comemoração aos

83 anos da cidade de Siriri. Agradeceu à todos pelas
felicitações de seu aniversário. Em seguida, o senhor
Presidente deu início à Ordem do Dia, onde colocou em
discussão e votação única: Indicação no 47 de 20 de

dezembro de 2021, da autoria do edil Claudemi Santos
Nunes, a qual, após discutida, foi aprovada por todos os

vereadores presentes. Logo após, colocou em discussão e 2u e

última votação: Projeto de Resolução n' 0ll202l - Institui
no âmbito da Câmara Municipal de Siriri a Câmara
Online, da autoria da edil Maria lzaneuza de Moura
Mendonça, o qual, após discutido, foi aprovado por todos os

vereadores presentes. Logo após, colocou em discussão e 2' e

última votação: Projeto de Lei n" 22 d,e 03 de dezembro de
2021 - Altera a redação do §2" do artigo 1o da Lei
Municipal de n" 340 de 10 de agosto de 2020, da autoria do
Prefeito Municipal José Rosa de Oliveira, o qual, após
discutido, foi aprovado por todos os vereadores presentes.
Logo após, colocou em discussão e 2o e última votação:
Projeto de Lei no 2312021 Institui a campanha
permanente de educação e. combate à violência contra a
mulher no município de Siriri, da autoria da edil Maria
lzanetuza de Moura Mendonça, o qual, após discutido, foi
aprovado por todos os vereadores presentes. Logo após,
colocou em discussão e 2u e última votação: Projeto de Lei
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n' 24 12021- Dispõe sobre a instalação de câmeras de
monitoramento de segurança nas escolas públicas
municipais e cercanias, da autoria da edil Maria lzaneuza
de Moura Mendonça, o qual,, após discutido, foi aprovado
por todos os vereadores presentes. Logo após, colocou em
discussão e 2' e última votação: Projeto de Lei n' 2512021-
Dispõe sotrre o Programa Wi-fi Livre no município de
Siriri, da autoria da edil Maria lzaneuza de Moura
Mendonça, o qual, após discutido, foi aprovado por todos os
vereadores presentes. Logo ápós, colocou em discussão e 1'
votação: Projeto de Lei no 15 de 30 de agosto de 2021 -
Institui o Plano Plurianual para o período de 2022-2025 e

dá outras providências, da autoria do Prefeito Municipal
José Rosa de Oliveira, o qual, após discutido, foi aprovado
por todos os vereadores presentes. Logo após, colocou em
discussão e 2' e última votação: Projeto de Lei n" 15 de 30
de agosto de 2021- Institui o Plano Plurianual para o
período de 2022-2025 e dá outras providências, da autoria
do Prefeito Municipal José Rosa de Oliveira, o qual, após
discutido, foi aprovado por todos os vereadores presentes.
Logo após, colocou em discussão e votação única: Emenda
Modificativa no 005 de lS de novembro de 2021 ao
Projeto de Lei n' 161202l - Lei Orçamentária Anual para
o Exercício de 2022, da autoria da edil Maria Izaneuza de
Moura Mendonça, a qual, após discutida, foi aprovada por
todos os vereadores presentes. Em seguida, o senhor
Presidente iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a

palavra ao edil Ilmar Passos Santos, o mesmo parabenizou
ao edil Claudemi Santos Nunes pelo seu aniversário.
Parabenizou ainda a todos que tem participado e cooperado
com a festa dos padroeiros da cidade. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Jackson Martins Fontes, o
mesmo salientou sobre a falta de quebra-molas em algumas
localidades do município. Conscientizou a toda população
sobre a importância de não aglomerar, evitando a propagação
de vírus. Por ordem de inscrição, concedeu apalavra ao edil
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Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo comentou sobre o valor de
Royalties recebido pelo município no ano de 2021,
totalizando R$10.709.388,80 (dez milhões, setecentos e nove
mil, trezentos e oitenta e oito reais e oitenta centavos), chama
atenção para o fato. Parabenizou ao edil Claudemi Santos
Nunes pelo seu aniversário e aos líderes da Paróquia Jesus

Maria e José pela organização da festa dos padroeiros da
cidade. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
Tiago Santos de Oliveira, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais.
O mesmo solicitou à gestão municipal que seja efetuado o
pagamento dos 30% de periculosidade aos vigilantes
contratados e comissionados. Solicitou também que o dia da
realizaçáo da feira livre do município seja alterado para o
domingo. Destacou sobre a necessidade de apoio e

equipamentos para atendimentos de fisioterapia no
município. Comentou sobre a necessidade de investimentos
para a casa de farinha do povoado Lagoa Grande e demais
localidades, ressaltando que e uma forma de cultura e fonte
de renda. Parabenizou ao edil Claudemi Santos Nunes pelo
seu aniversário. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra
ao edil Jamisson dos Santos Cruz, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo parabenizou a gestão municipal, e

secretarias envolvidas, pela organizaçáo da festa em
comemoração aos 83 anos da cidade de Siriri. Informou a
toda população sobre o atendimento veterinário gratuito no
município, parabenizando a Secretaria Municipal de Saúde
pela efrciência. Parabenizou também ao edil Claudemi Santos
Nunes pelo seu aniversário. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o
mesmo agradeceu aos edis pela aprovação da Indicação n' 47
de sua autoria. Comentou sôbre diversas solicitações feitas
pelo edil, as quais não foram atendidas pela gestão, à
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exemplo da solicitação de aumento da quantidade de 
""rturtbásicas ofertadas pelo programa Mesa Farta, destacando

ainda que no ano de 2021 o município recebeu
aproximadamente RS1 1.000.000,00 (onze milhões) de
Royalties. O edil solicitou apoio para a casa de fariúa do
povoado Lagoa Grande, a qual necessita de reforma e

equipamentos para dar continuidade aos trabalhos. Por ordem
de inscrição, concedeu a palavra à edil Maria lzaneuza d,e

Moura Mendonçan a qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. A
mesma agradeceu aos nobres edis pela aprovação dos
Projetos, Indicações, Emendas e Oficios de sua autoria
tramitados no decorrer deste ano nesta casa legislativa.
Comentou sobre conquistas adquiridas pelo município, como
pavimentações de ruas e máquinas agrícolas, expressando seu
contentamento. Agradeceu a todos que tem apoiado e

incentivado a mesma em sua trajetória como vereadora. Com
a palavra, o senhor Presidente solicitou à gestão uma nova
bomba para o abastecimento de água do povoado
Sabinópolis. Parabenizou ao edil Claudemi Santos Nunes
pelo seu aniversário. Nada mais havendo a Íralar o senhor
presidente declarou encerrada a presente sessão e convocou
os nobres pares para o dia e à hora conforme o Regimento
Interno. Eu, Maria lzaneuza de Moura Mendonça, lu
secretária desta casa, lavrei a presente ATA que será assinada
pelo senhor Presidente e demais vereadores presentes.
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2o secretário
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